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S1)

K den L ye 4, L den M ye 3 ve K den M ye dogru-dan
bir yol vardir. K den M ye gitmek iizere yola ¢ikan bir
arag, M ye vardiktan sonra K ye donmek istiyor.

Bu arag, M ye giderken gectigi yoldan bir daha gecmek
istemezse, bu gidis doniisii ka¢ farkli bicimde
gerceklestirebilir?

s2)
a)
A= 123,456

kiimesinin elemanlar1 ile rakamlar1 farkli 4000 den
biiyiik dort basamakli kag ¢ift say1 yazilabilir?

b)

1 tane 25 kurus, 1 tane 50 kurus ve 1 tane 1 TL madeni
paras1 olan Berken, bu paralar1 4 farkli kumbaraya kag
farkli sekilde atabilir?

SOYAD: SINIF: NO

Bir kentin sokak  haritas1 B

sekildeki gibidir.

CD yolunu kullanmak sarti ile A cl b
dan B ye en kisa yoldan kag
farkl sekilde gidilebilir? A

b) 8 tanesi paralel olan 16 dogru birbiriyle en ¢ok kag
noktada kesigir?

S4)
a) Bir zar atildiginda, stte bir asal sayr goriinmesi
olasilig1 kagtir?

b)

o+

isleminin sonucu kagtir?
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' olan, insan sifatina layik degildir. PIATO

" Bir karenin kenarlariyla kosegenlerinin rasyonel orantili olmadig1 gergeginden habersiz



S5)
Bir grupta 5 erkek ve 3 kiz vardir.

Bu gruptan rasgele secilen iki kiginin farkli cinsiyette
olma olasilig1 kagtir?

S6)

5 evli ¢ift arasindan aralarinda birbiriyle evli herhangi
iki kisi bulunmayan 3 kisilik bir ekip ka¢ farkli sekilde
secilebilir?

s7)

10

a®—b?  =a% 4.+ 6x-a%" 4.

ifadesinde x in degeri kagtir?

BASARILAR:

*Sinav siiresi bir ders saatidir.
**Her sorunun tam ve dogru ¢6ziimii 10 puan degerindedir.

s8)
B
A CDE
L
K¢ tM
N
= o F

Sekilde dikdortgen ve cember iizerinde toplam 14 nokta
vardir.

Cember iizerinde olmayip dikdortgen lizerinde olan kag
farkli 3 nokta se¢ebilir?

S9)  f(x+1)=f(x)-3x+2 f(1)=2
olduguna gore, f(4) kagtir?

S10)
a) f2x +3)=3x+2

olduguna gore, f(0) kagtir?

b)
f(2*)=8ax ve (32) =10 olduguna gore, a kagtir?
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s11) f:R—> R, f(x+1)=f(x)-3x+2
ve f(1)=2 olduguna gore, f(4) kagtir?

S12)

4 doktor ve 6 hemsire arasindan, doktorlardan biri
baskan olmak iizere ve en ¢ok iki hemsirenin bulundugu
4 kisilik bir saglik ekibi ka¢ degisik sekilde
olusturulabilir?

513)

Yukaridaki sekilde;
dy /1 dy /1 ds 1/ dy /] ds ve dg /1 d; /] dg /1] dg

olduguna gore, kdseleri bu dogrular1 kesim noktasi olan
kag tane licgen ¢izilebilir?

S14)
6.C(n, 2) =P(n, 3)
esitligini saglayan n degeri kactir?

S14)
12000121 sayisindaki rakamlarla ka¢ farkli sekiz
basamakli sayi1 yazilabilir?

S15)

Farkli 7 matematik soru bankasi ve farkli 5 kimya ders
kitabi, basa ve sona birer kimya kitabi gelmek
kosuluyla, bir rafa kag¢ farkli bi¢imde dizilebilirler?

SOYAD SINIF NO

' olan, insan sifatina layik degildir. PIATO

" Bir karenin kenarlariyla kosegenlerinin rasyonel orantili olmadig1 gergeginden habersiz



cevap

dogtu
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' olan, insan sifatina layik degildir. PIATO



